 Serrer fermement [ écrou du détendeur au obinet de la bouteille.

Conseil pour utiliser correctement le produit:

# Tenir éloigné du réchaud, tout objet # 1 m minimum.

# Me pas laisser les animaux de compagnie circuler librement a
praximité du réchaud.

# Me jamais laisser le réchaud en fonctionnement sars sunveliance.

 Tenir le réchaud hors de la portée des enfants

# Encasdedisfonctionnement de appareil ou dune forte odeur
e gaz, ne jamais essayer de réparer [apparei so-méme. Faire
réparer appareil par un service spécialisé. Dans tous les cas,

touteses parties du réchaud peuvent étre trés chaudes. Tenir
Iappareil éloigné de la portée des enfants
Une lisation ou une wti celle
expliquée dans la natice dinstructions ¢égage de toutes
responsabilités le fabriquant, quil s agisse d'un dommage matériel
ou physique sur toute perscnne physique ou des animaux.
Les produits sont garantis 2 ans 4 partir de |a date d'achat. Cette
garantie peut sappliquer sauf en cas de chute ou de mauvaise
manipulation de Fappareil. Le beénéfice de a garantie suppose que
le rraxéne\ ait €18 utilisé conformément & son mode demploietd
&1 5812 3CCON0e su de caisse;

fermer le robinet de 3 bouteille de gaz
# Attention: En fonctionnement ou aprés fonctionnement,

la facture d'achat indiquant la date d'achat, le nom du revendeur,
le modéle et le numére de série du produit, ou le ban de livraison

para consulta futura.

Atenglo: Este aparelho liberta didxido de carbono e 2 sua acumulagdo pode ser periqosa. Por este motivo, o aparelha deve ser utilizado
apenas no exterior ou em locals com ventilagdo suficiente, a fim de garantir uma rencvagdo regular do ar ambiente & evitar a
acumulagaa de gases téxicos. Nunca deve utlizar o aparelho no interior de um local de habitagac.

Dados técnicos:
Marca CORBERO
Fogéo: CHOR200 / CHOR300
Tipode gés 3+ Butano
Pressdo de utllizaco: 28/37 mbars
Poténcia  1.TKW-3.4KW/1.8KW-5AKW
. -
Consum: 1 131g/h-39

i

gem e instalagi

s etapas descritas em seguida devem ser efectuadas em locais bem

arejados, afastados de qualquer fonte de calor ou materiais inflamaves.

1) Ofogao deve ser ligado  betija de gds com um tubo de
borracha para GPL, em conformidade com a legislagio do pals
ande se pretende utilizar

2) Otubo ndo deve ter mais de 1,5 m de comprimento. Deve ser
substituido nos termos da legislacio do pafs de utilizagdo e, em
qualquer caso, apds 4 anos de utilizacio.

3) Utilze sermpre um redutor de b presséo para ligar o fogao a betja

Este recutor DEVE ser fieado a 28 mbar para butano e a 37 mbar para

propanc funicamente 50 mbar para a Austriae a Alemanha)

4) Deve utiizar bragadeiras metalicas para bgar o tuba (ad

% Para 0s modelos sem acendedor piezo: aproximar uma chama
Junto ao queimader para acendé-lo.

’Regular 2 chama em fungdo da poténeia pretendida.

# Nio transporte @ fogao quando estiver aceso.

Apés a utilizagao:

P Feche a tomeira da botija de gls

# feche o botio de requlagio da placa do fogio

Substituicao da botija de gds:

W A botia de g deve ser substituida ao ar livre e afastada de
charmas ou substancias inflamavels

# Confirme que 05 botdes de regulagao e 3 tameira da batija de
gds estio perfeitamente fechados.

.DESthEG redutor de pressao da bolija.

b Antes de fiear o redutor de pressao a botija de gas, verifique s
ajunta estd sobre o reduter e se estd intacta

B Fixz bem o redutor de pressao sabre a botija

Conselhos de utilizagio correcta do produto:

B ianter uma distancia minima de 1 m entre qualquer objecto &
Qfogan.

W 3o deixe que animais de estimagac drculem nas proximidades
dofogao.

¥ Nunca deire o funcionamento sem vigilancia.

aotipo de gds utilizadc) ao fagao e ao redutor, nos paises unde
sefa abrigatdrio fixar o tubo ao aparelho

Atencao:

® Nuncs utlize chamas para verificar fugas de gés. Utilize sempre
urn pulverizador adequado ou dgua e sabio

¥ Nunca ligue o aparelha se o tubo de borracha nao estiver bem
fixo com a5 bragadeiras adequadas.

o utilize 0 aparelho em caso de fuga, danos ou falha de
funcionamento.

Colocagio em funcionamento:

% Coloque a placa de fogao sabre uma superficie estivel & horizontal

¥ Mantenha a placa de fogdo afastada de toda e qualquer
substancia inflamdve| e sempre longe de qualquer abjecto que
pOssa entrar em contacta com o calor do aparelho.

® Verifique se os botdes de requlagia do aparelha estio bem
fechadas.

® Abia totalmente 2 torneira da botija de gés.

# Carregue no botda correspondents 20 queimador que.
pretende acender & rode-0 a0 maximo, no sentido inverso ao
dos panteiros do relégio.

@Paruu seguridad, | i ;

# iantenhz o fogao longe do alcance das erangas,

% Em caso de avaria ou se sentir um forte odor a gés, nunca tente
reparar o aparetho sozinho. Solicite servicos especializados de
reparagdo. Em qualquer caso, fache imediatamente a tomeira
3 botija de gds

#mm Durante ou 3pds o funcionamento, todas as partes do
fog3o pedem estar muito quentas. Mantenha o aparelhs longe
o alcance das criangas,

Uma utilizagao incorrecta ou diferente da explicad nestas
instrugoes isentam toda e qualquer responsabilidade da parte do
fabricante, quer se trate de danos materiais ou fisicos em qualquer
pessoa ou animal.

(s produtas estio abrangidos por uma garantia de 2 anos a partit
da data da aquisigio. Esta garantia aplica-se sempre, 3 excepgio
dos casos de queda ou manuseamento incorrecta do aparelhe, O
beneficio da garantia pressup&e que o material foi utilizado de
acordo com as instrugGes e cam ¢s fins para que fai fabricado e
seré concedido mediante apresentaco do recibo, da factura com
aindicagao da data da aquisigao, o nome d revendedor, o
madelo & o nimero de série do produto, ou a guia de remessa

! consulta,

Atencidn: al utiizar este aparato se producen de anhid

o carbnicn gt  puerden esultar peligrosas.Por

cansiguiente, el producto debe l aire i

Informaciones Técnicas:

Marca CORBERO
Fogdn: CHOR200 / CHOR300
I £3

a llizaca 7 mi
Poténcia: 1.7TKW-3.4KW [ 1. BKW-5.4KW
Digmetro de injeccio 0.68 mm

1 131,

Destne ES

Instrucciones para el montaje y la instalacion del aparato.

Las operaciones deben efectuarse en hugares ventilados y alejados de

llams o materiales inflamables.

1) H hornille debe conectarse a la botellas con un tuba de goma para
as GPL seguin el pais donde se lo utiliza.

2) Htubo no debe superar 1,5 m de largo y se sustituye, segun la
narmmativa vigente en &l pais de utiizacién.

3) Siempre utilice un reguladr de baja presion p el
hormillo a la botella. El requladior debie ser EXCLUSIVAMENTE con
salida fija normalizada en 30 mbar para Butano y 37 mbar pera
Propano (50 mibar exdusivamente para Austia y Alemanial,

4) Hubo gebe fijarse al homillo y al regulador, en los palses donde
uuvdpﬁ)arloelusuarqmyuue utilizar ABRAZADERAS METALICAS
IDONEAS PARA:

Atencidn:

# No compruebe NUNCA si hay fugas de gas utiizando fusgo, utiice
los productos en spray adecuados.

# Mo abaje nunca 5 el twbo de goma no est fijado firmemente con
las abrazaderas indicadas.

# Noutiice el aparate  hay fugas, 5 est

Puesta en funcionamiento

# Cologue el homillo sobre una superficie estable y en plano

# Cologue el homillo lejos de liguidos inflamables o de objetos
sensibles al calor

# Controle que los grifos def hornillo astén CERRADIOS.

# Abra completamente el grifo de la botella

# Pulse y gire hacia la izquierda el mando cormespondiente al homilla
que s quiere encender hasta |a posicion méxima.

@B) For your safety, carefully read the enclosed

namal.

1 Iocales suficientemen
combustion y para evitar b formacion de mezclas que cantengan gas no quemado.

permitir |3 alimentacion del aire

# Para los Modelos sin encendedor piezceléctrico: acerque una lama
3l quemador que quiere encender,

# Requle a lama segln sea conveniente:

» Nodesplace el horilla con la llama encendida.

Conclusion del trabajo

# Ciere el grifo delz botella.

# Cierre el grifo n &l homillo.

Sustitucion de 2 botella

# La botella debe sustituirse &l aire libre y siempre kjos de lamas o
substancias inflamables

# Compruebe qus los grifos de los homikas y de |a Botella estén
perfectomente cerrados

# Desenrosque el regulacor de presicn del g de la botella

% ANTES DE FLIAR EL REGULADOR A LA BOTELLA, COMPRUEBE QUE
EN EL REGULADOR DE PRESION ESTE MONTADA LA JUNTAY QUE
ESTE EN BUENAS CONDICIONES,

» m‘te I3 tuerca del requlador de presion en la rosca del grifo de la

a

Consejos para un uso correcto del producto

# Nocoloque objetos a menos de 1 m de distancia del homillo, tanto
&l costado como por endima

# Nodeje que los animales domésticos circulen libremente cerca del
homilla

# Nodeje nunca el homil encendido sin vigilancia.

* Nodeje nunca que hos nifos se puedan acercar al homilky,

# En caso de desperfecto, osi advierte olor a gas, NO MANIPULE EL
HORNILLO POR SU CUENTA, DIRUIASE A UN TECNICO AUTORIZADO.
CIERRE EL GRIFQ DE LA BOTELLA DE INMEDIATQ

# Atencién: algunos componentes pueden alcanzar temperaturas
altas. Mantenga el aparato lejos ded alcance de los nifios.

Elfabricante no responde de daries 2 los bienes o lesiones 2 las

personas quz deriven de un uso incorrecto del apatato y del

incumplimiento de estas nofmis.

La Garantia de dos aos, a partir de s fecha de compra del producto, es

walida solo sief producta no ha sido alterado, ni sufnd dafios ni caidas, y

debe estar acompaniada por el recibo que demuestre [a fecha de venta

del producto.

Caution: when using this pliance carbon dioxide may be produced, the accumulation of which can be hazardous. The product must
therefore only be used outdears or in suitably ventilated environments ta ensure the proper supply of air for combustion and to prevent
the formation of mixtures containing un bumt gas. Under na circumstances use the appliance inside dwellings

Technical information:

CORBERQ
Fogo: CHOR200 / CHOR300
Tipo de g4s 13+ Butano
Poténgia 1.TKW-3.4KW / 1.BKW-5.4KW
Didmetro de injeccio: 0.68 mm
; 1 13
tino: ES

appliance:
The following steps must be carried out in well-ventilated places
far from flames or flammable materials.

1) The cooker must be connected 1o the cylinder using a rubber
hese for LPG in conformity with the regulations of the cauntry
in which the cooker is to be used

2)The hase must be na kenger than 1.5 m and should be replaced
in compliance with current legislation in the country of use and
Inany case after 4 years of use.

3) Ahways use a low-pressure regulatar to connect the cocker ta
the cylinder, This requiator MUST be with normalised foed
calibration at 30 mbar for butane and 37 mbar for propane (50
mibar solely for Austria and Germary)

4) Metal hose clips suitable for gas must be used to secure the
hese to the cooker and to the regulator in the countries where
tis allowed to fix the hose to the actual appliance.

LCorbero

Cocinas esmaltadas
vitrificadas
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(E> INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE, USO Y MANTENIMIENTO
Importante: lea estas instrucciones de uso detenidamente para familiarizarse con el
aparato antes de conectarlo a su botella de gas. Conserve estas instrucciones para su

consultacién posterior. Instrucciones para cocinas mod. MAGNA-NICE

@B ASSEMBLY, OPERATING AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS
important: read these instructions carefully in order to become familiar with the appliance
before connecting it to your gas cylinder. Keep these instructions for future reference.
Instruction for stove model MAGNA-NICE

(& NOTICE D'ASSEMBLAGE, D'APPLICATION ET D'ENTRETIEN
Importan: lire attentivement cette notice afin de vous familiariser avec I'appareil avant de le
relier & une bouteille de gaz. Cette notice est & conserver.

Instructions des modéles de tables de cuisson & gaz MAGNA-NICE

® INSTRUGOES DE MONTAGEM, UTILIZAGAO E MANUTENGAO

Importante: leia atentamente estas instrugoes para se familiarizar com o aparelho antes de
ligé-lo a botija de gas. Guarde estas instrugoes para futura consulta.
Instrugbes para os modelos de placas de fogdo a gas MAGNA-NICE

Caution:

# Never use flames to check for gas leaks Always use a special spray.

# MNever operate the appliance if the rubber hose is not firmly
secured with the recommended clips.

# Do not use the appliance should there be leaks, damage or
maffunction.

Operation:

# Place the cooker on a firm, level surface.

# Locate the cooker far from flammable liquids and in any case far
from objects that are affected by heat.

® Check that the cooker taps are closed.

# Check that the burner spring clips in the part undemeath the
burner are firmly positioned and cannot be removed.

# Fully open the gas cylinder tap.

# Press the tap corresponding to the burner to be lit and turn it
counter-clockwise to the maximum setting.

# For the models without piezo put a flame to the burner 1o be fit

#» Adjust the flame as required

# Do not move the cocker with the bumer lit.

Afteruse:

# Close the gas cylinder tap.

# Close the cooker tap.

Replacing the gas cylinder:

# The gas cylinder must be replaced outdoors and in any case far
from flames or flammable substances

CE> Pour votre sécurité,lre ces

# Check that the cooker and the cylinder taps are perfectly

# Unscrew the pressure regulator from the cylinder tap.

# Before fuing the pressure regulator to the cylinder check that
the gasket is present on the requlator and that it is intact.

# Tighten the nut of the pressure requlator properly onto the.
thread of the cylinder tap.

Advice for correct use of the product:

# Ensure that chjects are positioned at lzast 1 m from the cooker
in all directions.

# Do not let pets ream freely in the vicinity of the cocker

# Never leave the cooker lit without supervision.

® Never let children approach the cooker.

# Inthe event of malfunction or the smell of gas, never check the
heater yourself, but take it to the dealers. In any case diose the
s cylinder tap immediately.

#+ Caution: accessible parts may became very hot. Keep the
appliance out of reach of children,

Misuse or use other than in compliance with the instructions given

inthis booklet relieve the manufacturer of all and any liability for

damaqe to property of injury to persans and animals.

‘The product is quaranteed for a period of two years from the date.

of purchase. The guarantee is only applicable provided the

product has not been tampered with, damaged or dropped and

evidence of the date of purchase in the farm of an imvoice o

receipt accompanies the product.

! référence ultérieure,

Attention: cet appareil dégage du dioxyde de carbone dent I'accumulation peut étre dangereuse. Clest pourquai il doit étre utilise
uniiquement en extéfieur au dans des endroits sufisamment bien ventilés, afin d'assurer n renouvellement réqulier de Fair ambiant et
eviter faccumulation de gaz nacifs, Il ne faut en aucun cas utliser Iappareil 4 Iinténeur d'un local dhabitation,

Informations techniques:

Marca CORBERQ

Fogao: CHOR200 / CHOR300

Ti A + Butan

Pressip deutlizagio. 2837 mbars

Paténia 1.TKW-3.4KW / 1.BKW-54KW
ameiro de injecca

Consum: 124g/h-248g/h 131g/h-393g/h
tino:

I bl 'appareil:

Les &tapes suivantes doivent &tre effectudes dans des endraits
bien aéeés, loin de toute source de chaleur ou de matériaux
inflammables

1) Le réchaud doit &tre relié & la bouteile de gaz 4 laide d'un
tuyau en caoutchouc pour le GPL conformément & la régle-
mentation du pays dans lequel le réchaud doit &tre utilisé

2) La longueur du tuyau ne doit pas dépassé 1.5 m et doit étre
remplacé, conformément & la réglementation du pays
d'utilisation, et dans tous les cas aprés 4 années d'utilisation

3) Uniliser teujours un détendeur & basse pression paur relier le
téchaud & [a boutellle. Ce détendeur DOIT &tre fieé & 28 mbar
pour le butane et & 37 mbar pour le propane (30 mbar
seulement pour Autriche et [Allemagne).

4} Des colliers métalliques doivent étre utilisés paur reler le tuyau
[appropné au type de gaz utilisé) au réchaud et au détendeur dans
les pays pour lesquels il est obligatoire de ficer e tuyau 4 lapparell

Attention:

* Ne jamais utiliser de flammes pour wérifier les fuites de gaz.
Utiliser toujours un pubvérisateur adapté.

- N'ac.nmner'kamais l'appareil sile tuyau en caoutchouc n'est pas
solidement fixé & |'aide des colliers adaptés

# Me pas utiliser lappareil en cas de fuites, dommages ou de
défaut de fonctionnement.

Mise en marche:

# Placer |3 table de cuisson sur une surface stable et horizontale.

# Tenir |z table de cuisson éoignée de toutes substances
inflammables et, dans tous les cas, lon de tout objet qui
pourrait rentrer en contact avec la chaleur de lappared

» \iifier que les boutons de réglage de | appareil soient bien fermés,

#* Ouvrir entiérement le robinet de |z bouteille de gaz

# Appuyer sur le bouton correspondant au brileur & allumer et le
tourner au maximum dans le sens contraire des aiguilles d'une
mantre.

# Paurles modéles sans piezo: approcher une flamme devant le
brdleur pour allumer

# Régler la flamme en fonction de la puissance souhaitée.

# Ne pas déplacer le réchaud lorsquil est allumé.

Aprés utilisation:

# Fermer e robinet de la bouteille de gaz.

# Fermer |e bouton de réglage de la table de cuisson

Remplacement de la bouteille de gaz:

# La bouteille de gaz doit étre remplacée en extérieur et loin de
flammes ou de substances inflammables.

# ‘iérifier que les boutons de réglage et le robinet de la bouteille
de gaz soient parfaitement fermes.

# Dévisser le détendeur du robinet de 13 bouteille de gaz.

* Auant de fxer |z détendeur & la nouvelle bouteille de gaz, vérifier
la présence du joint sur le détendeur et qu'il soit intact. ¢



